

Denumirea disciplinei	<b>Strategie globală și dezvoltare durabilă</b>
Codul disciplinei	S.06.A.044
Tipul disciplinei	Socio-umanistică , obligatorie
Anul de studiu / semestrul	Anul III, semestrul VI
Limba de predare	română
Credite ECTS	5
Numărul de ore de contact/ Numărul total de ore	60/120
Evaluare	Examen
Titularul cursului	dr., conf. univ. Balan Igor

#### **Conținutul cursului:**

Cursul este axat pe studierea de către studenți a noțiunilor de bază privind dezvoltarea economică durabilă (politici, strategii, acte normative, proiecte, concepții, programe, etc.), precum și de formare a unor abilități practice în domeniul elaborării unor proiecte, programe, planuri, prognoze și de organizare a managementului în procesul realizării acestor proiecte.

Cursul conține diverse aspecte, concepții, principii, caracteristici, metodologii, prezentarea planurilor de acțiuni, cunoștințe fundamentale sistemice în domeniul rezolvării practice a diverselor probleme în domeniul dezvoltării economice durabile.

#### **Finalități de studiu:**

Demonstra cunoștințele de bază în domeniul de studiu și profesional. Identifica cerințele necesare pentru mediul academic și dezvoltarea carierei. Înțelege sustenabilitatea în cadrul organizațional, al luării deciziilor și practicilor de afaceri. Identifica rolurile și responsabilitățile într-o echipă plurispecializată și va aplica tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei. Identifica oportunități de formare continuă și va valorifica eficient resursele și tehnicile de învățare pentru propria dezvoltare. Aplica principiile, normele și valorile de etică profesională în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă. Integra valorile personale, profesionale și sociale în procesul de luare al deciziilor în cadrul organizației. Obține o experiență practică de lucru care pregătește absolventul pentru ocuparea unei funcții de manager. Evalua soluții propuse care contribuie la luarea deciziilor la nivel corporativ, operațional și tactic

#### **Bibliografie:**

1. Roosa S. Sustainable Development Handbook. USA: Taylor & Francis Group, 2018. 675 p.
2. Elaborarea strategiilor de dezvoltare durabilă la nivel local. Gid teoretic și praxctic. Miresan Mirela (coord.). Cluj-Napoca: Fundația Civitas, 2002, 148 p.
3. Mocanu, M., Schuster, C., Managementul proiectelor – Cale spre creșterea competitivității, Ediția a IIa, Editura ALL BECK, București, 2018.
4. Moldova XXI. Strategia națională pentru Dezvoltarea Durabilă. Chișinău: Consiliul Economic Suprem pe lângă Președinția Republicii Moldova. 2000. – 129 p.
5. Zaman Gh., Gherasim Z. Criterii și principii ale dezvoltării durabile din punctul de vedere al resurselor acesteia. Buletinul AGIR nr. 1/2007, ● ianuarie-martie, p. 136-142.